

Encuentran 8 Cadáveres en la Hacienda Mapilapa

Ocho cadáveres en fila encontraron ayer las autoridades cerca de la finca Pasadena, pasando por la hacienda Mapilapa, entre Quezatepeque y Nejapa.

Todos ellos, dijeron, eran jóvenes cuyas edades oscilaban entre 17 y 24 años, algunos sólo en calzoncillos y descalzos. Ninguno tenía documentos de identificación.

Al parecer, las víctimas fueron asesinadas antenoche dentro de los cañales que se encuentran cerca de la finca. Los cadáveres presentaban destruida la

cabeza y heridas de bala en otras partes. La distancia entre uno y otro era menos de un metro, por lo que suponen que fueron ejecutados en fila y dejados allí por sus victimarios.

Por ser un sitio bastante solitario y poco transitado, especialmente por las noches, nadie pudo aportar dato alguno a las autoridades, que reconocieron en la mañana de ayer a estas personas víctimas de la violencia.

Se dijo que en este lugar, con alguna frecuencia han

encontrado cadáveres de gentes desconocidas, aunque en ciertos casos se ha logrado la identificación de unos y entonces se ha comprobado que eran originarios o residentes en cantones o ciudades lejanas al sitio.

Ayer se informó de varias muertes colectivas, que hacen suponer un recrudescimiento de la violencia, especialmente en las áreas rurales del país y las cuales se consiguen en otra nota.

Los ocho cadáveres fueron sepultados en el lugar del hallazgo, se informó.

DOS MUERTAS

Asimismo, las autoridades de Quezaltepeque informan que antenoche, a las ocho, en el cantón Platanillos, de esa jurisdicción, fueron muertas a balazos dos mujeres, madre e hija.

Un grupo de facinerosos asaltó la casa de doña Angela de Elizondo, de 40 años, quien se encontraba acompañada de su hija Sigrida Celina Elizondo Guardado, de 19 años.

Ambas mujeres quedaron con el rostro destruido a balazos. Los hechos huyeron.

El joven Mario Antonio Rivera, de 15 años, fundador del club, dijo que "nosotros buscamos ayudar a los niños desamparados y pobres, que necesitan ropa, zapatos, útiles escolares, etc., para mitigarles un poco su difícil situación."

También añadió que "este movimiento me nació del corazón y el alma, al ver cómo sufren los niños compatriotas ante la situación que atraviesa la patria. También nosotros los menores, no podemos quedarnos con los brazos cruzados ante el problema que viven los niños salvadoreños y queremos ayudar en algo."

Dijo que el Club Arco Iris se formó en agosto de 1979 y ahora ha cobrado más vivencia ante la crisis



FORMAN CLUB PARA AYUDAR. — Los niños Mario Antonio Rivera (derecha), de 15 años y Johnny Bogart Rivera de 11, han formado el "Club Arco Iris" para prestar ayuda a niños huérfanos y desamparados, como refugiados, hijos de vendedoras de mercados y de zonas marginales. Piden la colaboración de entidades de servicio.

Niños Forman Club para Ayudar a los Necesitados

Un grupo de niños ha formado el "Club Arco Iris" con la finalidad de llevar ayuda a menores necesitados, como refugiados, hijos de vendedoras de los mercados y de zonas marginales.

El joven Mario Antonio Rivera, de 15 años, fundador del club, dijo que "nosotros buscamos ayudar a los niños desamparados y pobres, que necesitan ropa, zapatos, útiles escolares, etc., para mitigarles un poco su difícil situación."

También añadió que "este movimiento me nació del corazón y el alma, al ver cómo sufren los niños compatriotas ante la situación que atraviesa la patria. También nosotros los menores, no podemos quedarnos con los brazos cruzados ante el problema que viven los niños salvadoreños y queremos ayudar en algo."

Dijo que el Club Arco Iris se formó en agosto de 1979 y ahora ha cobrado más vivencia ante la crisis

que se vive.

Se reúnen en un local de la 18ª Avenida Norte y 9ª Calle Oriente N° 839, de esta capital. Todos los integrantes oscilan entre 8 y 18 años. Detalló Mario Antonio que las actividades de recaudación de dinero, alimentos y otros artículos las realizan visitando empresas particulares, colonias, barrios y hacen un llamado a entidades de servicio para que les presten su colaboración. Mañana sábado se reunirán en el Mercado La Tiendona, para hacer un reparto a niños de las vendedoras de ese centro comercial.

Cuando visitó EL DIARIO DE HOY, el pequeño dirigente del club, llegó acompañado de Johnny Bogart Rivera, de 11 años, quien es el secretario de la agrupación. Ambos estudian primaria en la escuela "Ana Guerra", de esta capital. En sus horas libres realizan estas actividades de gran contenido humano y dignas de imitación.

Manifestó Mario Antonio, quien estudia 9º grado, que ya cuentan con una pequeña biblioteca formada con 350 libros sobre ciencias y literatura,

los cuales son repartidos y prestados a los niños necesitados.

"El préstamo de libros y reparto de otra ayuda, se hace por medio de un control. Tenemos archivo de todos los niños que reciben ayuda", aseguró. Hasta ahora, dijo, han atendido a 550 niños desamparados.

"Nuestra causa nos nace del corazón, ante la pobreza y necesidad que afrontan muchos niños. También queremos que ellos tengan un mejor futuro, mediante una buena preparación", reiteró el pequeño líder, quien sorprende a quien lo escucha por su firmeza al hablar.

Dijo que algunas librerías, como Cultural Salvadoreña y el Ministerio de Educación, les han proporcionado libros. "Pedimos libros a personas, de los que ya no necesitan. Un buen libro en manos de un niño, le ayuda a su formación", enfatizó. Cuando era entrevistado, algunos empleados del periódico se quedaron sorprendidos por su manera de expresarse, quizá mejor que una persona adulta.

El Club Arco Iris tiene

—Favor pase a la página 25.

Cancillería Refiere a Caso de Benjamín Guzmán

El Ministerio de Relaciones Exteriores emitió ayer el comunicado que dice:

"El señor Benjamín Guzmán, empleado de la Embajada de El Salvador en México, ha renunciado a su cargo con inusitado escándalo periodístico, haciendo declaraciones a un redactor del diario "Excelsior" de la capital mexicana, a la vez que solicita asilo político al Gobierno de aquella nación.

"En sus declaraciones el señor Guzmán se refiere al clima de violencia que vive nuestro país y lanza acusaciones al gobierno revolucionario salvadoreño y a algunas de sus instituciones.

"Ante esta situación, la Cancillería Salvadoreña formula la siguiente aclaración:

"La actitud del señor Guzmán es evidentemente mal intencionada y repro-

vable, sobre todo porque la terminología empleada en sus acusaciones es la misma que utilizan los enemigos de El Salvador en su millonaria campaña de desprestigio contra nuestro país en el exterior y a cuyo servicio se ha puesto el referido ex empleado de nuestra representación diplomática.

"Las acusaciones mencionadas son absolutamente falsas y el gobierno de El Salvador desea dejar constancia de ello ante la opinión pública internacional.

"Especialmente nos referimos a los siguientes aspectos:

"1. El Salvador no acepta ningún intervencionismo venga de donde venga y por tanto rechaza las insidiosas declaraciones mercenarias del

—Favor pase a la página 25.

Presentarán Candidatas a Reina en Col. Amatepec

Vecinos de los edificios Octuplex, comprendidos entre el 58 y 64, de la colonia Amatepec, de Soyapango, realizarán este sábado 11, en la tarde, la presentación de candidatas a Reina de la Simpatía, que los representará en la elección de la Reina de los Pestejos Agustinos.

La presentación se efectuará durante un festival musical bailable, que permitirá recaudar fondos para obras que se realizan en beneficio de la comunidad.

Las candidatas han recibido previamente cursos de modelaje, expresión corporal y técnicas de la belleza que les han sido impartidas diariamente.

Luego de esta actividad, se proyecta que para el sábado 18, en la tarde, se desarrolle la elección y coronación de la señorita que habrá de representar a dicho sector.

Entre los miembros del Jurado Calificador, figuran el licenciado Eduardo Bonilla, jefe del Departamento de Control de Inmuebles del Instituto de Vivienda Urbana; el artista Vicente Aguiluz; Miriam Handal de Meléndez, experta en modelaje y dos miembros más que confirmarán su participación

previamente. Los organizadores hacen una invitación al público a que asista a dicho evento, en el cual habrá como complemento otras actividades sorpresa y platillos típicos.



MUERTO (Santa Ana). — Albañil Miguel Ángel Vanegas Mayorga, 28 años, muerto a balazos. Residió en Barrio San Miguelito.



INVITAN A EXPOSICION. — Invitación general para asistir mañana a la Exposición de Clubes Artísticos y Formáticos del Circulo Estudiantil de San Salvador, hacen miembros de esa entidad. Participarán 157 jóvenes pertenecientes al Teatro, Danza Folklorica, Dibujo, Pintura, Corte y Confección, Cocina y Cosmetología. De izquierda a derecha: María Elena Mendoza, Promotora Cultural; Nelson Armando Ramirez y Oscar Armando Chávez, socios de pintura y danza; Nubia Janeth Diaz, Presidenta del Consejo de Socios y Wilfredo Cabrera, Subdirector del Circulo.

Mañana Abren Muestra de Pirograbados en S. Tecla

Mañana sábado inaugurarán en el Club Tecleno, de Santa Tecla, una exposición de pirograbados del artista salvadoreño Carlos Avilés, quien ha obtenido premios internacionales.

La muestra se inaugurará al mediodía y han sido invitadas personalidades del mundo intelectual, periodistas, funcionarios y socios del club mencionado. Después de la inauguración se efectuará una barbacoa, acompañada de un concierto típico de marimba.

La exposición del artista Avilés, constará de 50 cuadros, y algunos de los cuales son de reciente producción y otros que han recibido premios

internacionales. Avilés ha expuesto sus obras en varias ciudades de Estados Unidos, España, Italia, Centro y Sur América y recientemente participó en una muestra en República Dominicana. Es uno de los precursores del pirograbado en El Salvador.

La muestra de pirograbados en el Club Tecleno, durará varios días. Informaron también que el señor Avilés, dará una charla sobre las técnicas que se utilizan en el pirograbado, además de dar una demostración práctica al respecto. El Club Tecleno está situado en la 5ª Calle Oriente y 3ª Avenida Norte, de Santa Tecla.